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EXPLOSIONADO RECAMBIOS
CALDERA MURAL GAS ATMOSFÉRICA
Modelo

ReferenciaCol Aparatos concernados Principio       Fin
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T2 23 MI
R8217717-01 - 11/01/2017

  1         535423                      MODULA 23 MI (EE) MET                                                02-2000         05-2007
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ESPLOSO RICAMBI
CALDAIE MURALI GAS ATMOSFERICA
Modello
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VUE ECLATEE
CHAUDIÈRES GAZ MURALES ATMOSPH.
Modèle
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R8217717-01 - 11/01/2017

  1         535423                      MODULA 23 MI (EE) MET                                                02-2000         05-2007
  2         535424                      T2 23 MI GPL                                                                    02-2000         05-2001
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SPARE PARTS EXPLODED VIEW
GAS-WALL BOILER ATM. BURNER
Model

ReferenceCol Model type Begin       End

G
as

-w
al

l b
oi

le
r a

tm
. b

ur
ne

r

T2 23 MI
R8217717-01 - 11/01/2017

  1         535423                      T2 23 MI MET                                                                   02-2000         05-2007
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0002  EXPANSIEVAT 6L.OMEGON                                       998616                                • •          
0003  AFSTANDSBUIS VOOR EXPANSIEVAT                      998776                                • •          
0004  TEGENMOER 3/8                                                          998581                                • •          
0005  DICHTING WATER-GAS 3/8                                         573521                                • •          
0006  BUIS EXPANSIEVAT                                                    999105                                • •     11/01

     BUIS EXPANSIEVAT                                                    999525                                • •   12/01        
0007  KABELDOORVOER                                                      998580                                • •          
0009  MOER ( 5 PC)                                                               570717                                • •          
0010  SCHARNIER                                                                  995492                                • •          
0011  BUIS BY-PASS                                                              998589                                • •          
0012  DICHTING O RING 3037 (10st)                                    998077                                • •          
0013  VEER BUIS BY-PASS                                                   998064                                • •          
0015  GROEP AANVOER VERWARMING                             996049                                • •   12/01        

     GROEP AANVOER VERWARMING                             998612                                • •     11/01
0016  DICHTING 1/2"                                                              573528                                • •          
0017  VEILIHEIDSKLEP 3BAR HYDRAULISCH 1/4              998447                                • •          
0018  DICHTING 1/4                                                               569390                                • •          
0019  DRUKSCHAKELAAR MINIMUM                                   995903                                • •          
0020  NIPPEL UITGANG WARW WATER                              998611                                • •          
0021  GR.RUBINETTO BITERM. '01                                      996050                                • •          
0022  KNOP KRAANSTIFT                                                     571559                                • •          
0023  GROEP TERUGVOER                                                  996048                                • •          
0024  DICHTING O-RING C4-D17,04 (10st)                           998424                                • •          
0025  CLIPS BEVESTIGING POMP - HYDR.GROEP            999162                                • •          
0026  CIRCULATIEPOMP CD OMEGON (996614)                996614                                • •          
0027  RONDEL                                                                        999100                                • •          
0029  BEVESTIGING SNEL                                                    997153                                • •          
0030  BEDRADING PRINT - POMP                                        999968                                • •          
0031  LENTE LED TEC L=14.2                                               998577                                • •          
0032  BEDIENINGSAS                                                            999592                                • •          
0033  MANOPOLA FRONT.T2 GRIGIA                                  999668                                • •          
0034  Ressort d'interrupteur                                                    999595                                • •          
0035  PULSANTE FRONT.T2 GRIGIO                                   999977                                • •          
0037  INSTRUMENTENBORD                                                995460                                • •          
0038  Scheda BT2M-HS                                                          65100248                            • •          
0039  RONDEL NYLON                                                          569711                                • •          
0040  MANOMETER                                                                65100695                            • •          
0042  Couvercle arriere portillon / Deksel ach                        998953                                • •          
0043  SNELLE BEVESTIGING                                                571548                                • •          
0044  VOEDINGSKABEL                                                        65101073                            • •          
0045  BEDRADING LAAGSPANNING                                    998635                                • •   12/01        

     BEDRADING LAGE SPANNING                                   999387                                • •     11/01
0048  BEVESTIGING VOELER                                               573349                                • •          
0049  KABEL                                                                           995309                                • •          
0051  KERAMISCHE PLAAT ACHTERPANEEL                     996126                                • •          
0052  PANEEL BRANDERKAMER LINKS OMEGON23        995893                                • •          
0053  TEMPERATUURVOELER                                             998458                                • •          
0054  KERAMISCHE PLAAT ZIJKANT                                   998639                                • •          
0055  WARMTEWISSELAAR                                                  998619                                • •          
0056  BEDRADING SONDE                                                    65103142                            • •          
0057  LUCHTVERDEELPLAAT                                               999411                                • •          
0058  SCHERMPLAAT                                                            999435                                • •          
0059  BRANDER                                                                     996158                                •          

     BRANDER                                                                     998669                                •          
0061  DEBISTAAT                                                                   65100296                            • •          
0062  ZICH UITSTREKT VAN DE 15 OHM WEERSTAND            996426                                • •          
0063  DICHTING                                                                      574279                                • •          
0064  KIT ONTSTEKINGSTRAFO                                          65100514                            • •          
0065  GASKRAAN SIT 845 SIGMA OMEGON                       997089                                • •          
0066  DICHTING WATER-GAS 3/4                                         573520                                • •          
0067  BUIS GASINGANG                                                        65100432                            • •          
0068  BRANDERSPUITSTUK D.1,30 PROP                          998433                                •          

     SPROEIERS PROPAAN OMEGON D.O,77                 998434                                •          
0069  RONDEL DICHTING                                                     572138                                • •          
0072  KABELDOORVOER                                                      569720                                • •          
0073  AANSLUITING 2 POLIG                                                571787                                • •          
0074  DEKSEL KLOK                                                              997745                                • •          
0075  DICHTING 5030 EPDM OMEGON                               998517                                • •          
0076  VOORPANEEL VERBRANDINGSKAMER                   65100555                            • •          
0077  ELECTRODE ONTSTEKING RECHTS                         65100251                            • •
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0002  AUSDEHNUNGSGEFAß                                               998616                                • •          
0003  HULSE FUR AUSDEHUNGSGEFAß                            998776                                • •          
0004  KONTERMUTTER 3/8                                                   998581                                • •          
0005  DICHTUNG 3/8 ZOLL                                                    573521                                • •          
0006  AUSDEHUNGSGEFAßROHR                                       999105                                • •     11/01

     AUSDEHUNGSGEFAßROHR                                       999525                                • •   12/01        
0007  KABELDURCHGANG                                                    998580                                • •          
0009  PLATTCHEN                                                                 570717                                • •          
0010  SCHARNIERDREHBESCHLEUNIGUNG INSTRUM.            995492                                • •          
0011  BYPASS-ROHR                                                             998589                                • •          
0012  DICHTUNG BYPASS EURON NOX                             998077                                • •          
0013  BEF-CLIP D10/19X15 DREI-WEGE-VENTIL                998064                                • •          
0015  HEIZUNGSVORLAUFGRUPPE                                    996049                                • •   12/01        

     VORLAUFGRUPPE                                                       998612                                • •     11/01
0016  WASSER/GAS-DICHTUNG 1/2                                    573528                                • •          
0017  SICHERHEITSVENTIL                                                  998447                                • •          
0018  WASSER/GAS-DICHTUNG 1/4                                    569390                                • •          
0019  DRUCKWAECHTER XP600 1/4Z                                 995903                                • •          
0020  ANSCHLUSS AUSGANG WARM                                 998611                                • •          
0021  DECKELGRUPPE                                                         996050                                • •          
0022  FULLHAHNGRIFF                                                         571559                                • •          
0023  RUCKLAUFGRUPPE MIT ANSCHLUßHANH              996048                                • •          
0024  O-RING                                                                          998424                                • •          
0025  BUGEL, UMWALZPUMPE/RUCKLAUFGRUPPE         999162                                • •          
0026  PUMPENSET MIT RUCKWARTIGEM ANSCHLUSS           996614                                • •          
0027  SCHEIBE                                                                       999100                                • •          
0029  SCHNELLVERBINDUNGSGABEL                                997153                                • •          
0030  KABEL PLATINEN-PUMPE                                           999968                                • •          
0031  LED LINSE L=14.2                                                        998577                                • •          
0032  KNOPFSPINDEL                                                           999592                                • •          
0033  KNOPF F. FRONTBLENDE                                          999668                                • •          
0034  FEDER F. TASTER                                                       999595                                • •          
0035  FRONTBLENDETASTER                                              999977                                • •          
0037  FRONTBLENDE                                                            995460                                • •          
0038  LEITERPLATTE BT2M-HS                                            65100248                            • •          
0039  NYLONSCHEIBE D=10                                                 569711                                • •          
0040  HYDROMETER                                                             65100695                            • •          
0042  FRONTBLENDENABDECKUNG                                   998953                                • •          
0043  SCHNELLVERBINDUNGSGABEL                                571548                                • •          
0044  SPEISUNGSKABEL                                                      65101073                            • •          
0045  NIEDERSPANNUNGSVERKABELUNG                       998635                                • •   12/01        

     NIEDERSPANNUNGSVERKABELUNG                       999387                                • •     11/01
0048  ABGASSENSOR-BEFESTIGUNGSFEDER                  573349                                • •          
0049  ABGASSENSORKABEL                                                995309                                • •          
0051  FIBERFRAX-DAMMUNG HINTEN                                996126                                • •          
0052  SEITENBLECH LINKS                                                  995893                                • •          
0053  TEMPERATURFUHLER                                                998458                                • •          
0054  FIBERFRAX-DAMMUNG SEITLICH                             998639                                • •          
0055  SCAMB.BITERMICO GIANN.                                        998619                                • •          
0056  CABLAGGIO SONDE                                                    65103142                            • •          
0057  KOMPONENTENSCHUTZ                                            999411                                • •          
0058  FRONTBLENDESCHUTZ                                              999435                                • •          
0059  BRENNER                                                                     996158                                •          

     BRENNER                                                                     998669                                •          
0061  FLUSSOSTATO BITRON M-M                                      65100296                            • •          
0062  VERLANGERUNG F. WIDERSTAND 15 OHM             996426                                • •          
0063  DICHTUNG GASVENTIL                                               574279                                • •          
0064  AUSTAUSCHSET NAC                                                 65100514                            • •          
0065  GASVENTIL                                                                   997089                                • •          
0066  WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4                                    573520                                • •          
0067  GASZUFUHRROHR                                                      65100432                            • •          
0068  DUSE HAUPTBRENNER D. 0,77                                 998434                                •          

     DUSE HAUPTBRENNER D. 1,30                                 998433                                •          
0069  DUSENUNTERLEGSCHEIBE                                       572138                                • •          
0072  KABELDURCHGANG, GESCHL.                                  569720                                • •          
0073  KLEMMLEISTE, ZWEIPOLIG                                        571787                                • •          
0074  UHR ABDECKUNG                                                       997745                                • •          
0075  O-RING ID5x3 70-EPDM                                               998517                                • •          
0076  FRONTBLECH, BRENNKAMMER                                65100555                            • •          
0077  ZUNDELEKTRODE RECHTS                                       65100251                            • •
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Designación Referencia  Typo
De a

0002  VASO DE EXPANSION                                                 998616                                • •          
0003  TUERCA VASO EXPANSION                                       998776                                • •          
0004  CONTRATUERCA 3/8                                                   998581                                • •          
0005  JUNTA 3/8                                                                     573521                                • •          
0006  TUBO VASO DE EXPANSION                                      999105                                • •     11/01

     TUBO VASO DE EXPANSION                                      999525                                • •   12/01        
0007  SUJETACABLE                                                             998580                                • •          
0009  MUELLE FIJACION                                                       570717                                • •          
0010  PERNO DE ROTACION PANEL FRONTAL                 995492                                • •          
0011  TUBO BY-PASS                                                            998589                                • •          
0012  O-RING                                                                          998077                                • •          
0013  MUELLE TUBO BY-PASS                                             998064                                • •          
0015  GRUPO ENVÍO BITERMICO                                        996049                                • •   12/01        

     GRUPO ENVÍO CIRCUITO                                           998612                                • •     11/01
0016  JUNTA 1/2                                                                     573528                                • •          
0017  VALVULA DE SEGURIDAD 3BAR 1/4                          998447                                • •          
0018  JUNTA 1/4                                                                     569390                                • •          
0019  PRESOSTATO DE MINIMA                                          995903                                • •          
0020  RACOR SALIDA AGUA CALIENTE                              998611                                • •          
0021  GRUPO BITERMICO CON GRIFO                               996050                                • •          
0022  MANDO GRIFO DE LLENADO                                     571559                                • •          
0023  GRUPO RETORNO CON CONEXION GRIFO             996048                                • •          
0024  O-RING                                                                          998424                                • •          
0025  ABRAZERA BOMBA CIRCUL./GRUPO RETORNO     999162                                • •          
0026  KIT BOMBA CON CONEXION POSTERIOR                996614                                • •          
0027  ARANDELA PARA TORNILLO BOMBA                       999100                                • •          
0029  CLIP FIJACION RAPIDA                                               997153                                • •          
0030  CABLE CIRCUITO-BOMBA                                          999968                                • •          
0031  LENTE LED L=14,2                                                       998577                                • •          
0032  PROLONGACION MANDOS                                         999592                                • •          
0033  MANDO DE REGULACION                                           999668                                • •          
0034  MUELLE PULSADOR                                                    999595                                • •          
0035  PULSADOR FRONTAL                                                 999977                                • •          
0037  FRONTAL                                                                      995460                                • •          
0038  CIRCUITO ELECTRONICO BT2M-HS                          65100248                            • •          
0039  ARANDELA DE NYLON D.=10                                     569711                                • •          
0040  MANOMETRO CIRCULAR                                            65100695                            • •          
0042  TAPA POSTERIOR PANEL DE MANDOS                   998953                                • •          
0043  CLIP FIJACION RAPIDA                                               571548                                • •          
0044  CABLE DE ALIMENTACION                                         65101073                            • •          
0045  CABLEADO BAJA TENSION                                        998635                                • •   12/01        

     CABLEADO BAJA TENSION                                        999387                                • •     11/01
0048  MUELLE TERMOSTATO HUMOS                                573349                                • •          
0049  CABLE SONDA HUMOS                                               995309                                • •          
0051  FIBRA CERAMICA POSTERIOR                                  996126                                • •          
0052  PANEL LATERAL IZQDO                                             995893                                • •          
0053  SONDA DE TEMPERATURA                                        998458                                • •          
0054  FIBRA CERAMICA LATERAL                                       998639                                • •          
0055  INTERCAMBIADOR BITERMICO                                 998619                                • •          
0056  CABLEADO SONDAS                                                   65103142                            • •          
0057  PANTALLA DE PROTECCION                                     999411                                • •          
0058  PANTALLA DE PROTECCION                                     999435                                • •          
0059  QUEMADOR                                                                  996158                                •          

     QUEMADOR                                                                  998669                                •          
0061  FLUSOSTATO BITRON (1/2  M-M)                              65100296                            • •          
0062  PROLONGACION RESISTENCIA 15 OHM                  996426                                • •          
0063  JUNTA IP44 NAC 504                                                   574279                                • •          
0064  SUSTITUCION ENC.DOR NAC (KIT)                           65100514                            • •          
0065  VALVULA GAS                                                              997089                                • •          
0066  JUNTA 3/4                                                                     573520                                • •          
0067  TUBO ENTRADA GAS                                                  65100432                            • •          
0068  INYECTOR QUEM. PR. D. 0,77 LPG                           998434                                •          

     INYECTOR QUEM. PR. D. 1,30 MET                           998433                                •          
0069  ARANDELA INY.QUEMADOR PRINCIPAL                  572138                                • •          
0072  PASACABLE CERRADO                                              569720                                • •          
0073  TABLERO DE BORNES 2 POLOS                               571787                                • •          
0074  PLACA PARA INTERRUPTOR HORARIO                   997745                                • •          
0075  O-RING                                                                          998517                                • •          
0076  PANEL ANTERIOR CAM. COMB.                                65100555                            • •          
0077  ELECTRODO DE ENCENDIDO DCHO                        65100251                            • •
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0002  VASO ESPANSIONE 6 LT. H=61                                 998616                                • •          
0003  BOCCOLA PER VASO ESPANSIONE                         998776                                • •          
0004  CONTRODADO 3/8 RIBASSATO                                 998581                                • •          
0005  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/8                                 573521                                • •          
0006  TUBO VASO ESPANSIONE                                         999105                                • •     11/01

     TUBO VASO ESPANSIONE                                         999525                                • •   12/01        
0007  SERRA PASSACAVO                                                   998580                                • •          
0009  PRESTOLA                                                                    570717                                • •          
0010  PERNO ROTAZIONE PORTASTRUMENTI                  995492                                • •          
0011  TUBO BY-PASS                                                            998589                                • •          
0012  GUARNIZIONE O-RING                                                998077                                • •          
0013  MOLLA TUBO BY-PASS                                               998064                                • •          
0015  GRUPPO MANDATA                                                     998612                                • •     11/01

     GRUPPO MANDATA BITERMICO                                996049                                • •   12/01        
0016  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/2                                 573528                                • •          
0017  VALVOLA DI SICUREZZA IDRAULICA 3BAR 1/4       998447                                • •          
0018  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/4                                 569390                                • •          
0019  PRESSOSTATO DI MINIMA                                         995903                                • •          
0020  RACCORDO USCITA CALDA                                      998611                                • •          
0021  GRUPPO BITERMICO CON RUBINETTO                   996050                                • •          
0022  MANOPOLA RUBINETTO                                             571559                                • •          
0023  GRUPPO RITORNO CON ATTACCO RUBINETTO             996048                                • •          
0024  O-RING                                                                          998424                                • •          
0025  STAFFA FISS. CIRCOLATORE/GRUPPO RITORNO          999162                                • •          
0026  POMPA ATTACCO POSTERIORE (KIT)                      996614                                • •          
0027  RONDELLA PER VITE POMPA                                    999100                                • •          
0029  FORCHETTA ATTACCO RAPIDO                                997153                                • •          
0030  CAVO SCHEDA-POMPA                                              999968                                • •          
0031  LENTE LED L=14.2                                                       998577                                • •          
0032  ALBERINO MANOPOLE                                               999592                                • •          
0033  MANOPOLA FRONTALINO                                          999668                                • •          
0034  MOLLA PULSANTE                                                       999595                                • •          
0035  PULSANTE FRONTALINO                                            999977                                • •          
0037  FRONTALINO                                                                995460                                • •          
0038  SCHEDA BT2M-HS                                                       65100248                            • •          
0039  RONDELLA NYLON D.10                                             569711                                • •          
0040  IDROMETRO CIRCOLARE                                           65100695                            • •          
0042  COPERCHIO POSTERIORE PORTASTRUMENTI      998953                                • •          
0043  FORCHETTA ATTACCO RAPIDO                                571548                                • •          
0044  CAVO ALIMENTAZIONE                                               65101073                            • •          
0045  CABLAGGIO BASSA TENSIONE                                 998635                                • •   12/01        

     CABLAGGIO BASSA TENSIONE                                 999387                                • •     11/01
0048  MOLLA FISSAGGIO SONDA FUMI                              573349                                • •          
0049  CAVO SONDA FUMI                                                     995309                                • •          
0051  FIBRA CERAMICA POSTERIORE                                996126                                • •          
0052  PANNELLO LATERALE SX                                          995893                                • •          
0053  SONDA TEMPERATURA                                              998458                                • •          
0054  FIBRA CERAMICA LATERALE                                     998639                                • •          
0055  SCAMBIATORE BITERMICO                                        998619                                • •          
0056  CABLAGGIO SONDE                                                    65103142                            • •          
0057  SCHERMO PROTEZIONE COMPONENTI                   999411                                • •          
0058  SCHERMO PROTEZIONE                                            999435                                • •          
0059  BRUCIATORE                                                               996158                                •          

     BRUCIATORE                                                               998669                                •          
0061  FLUSSOSTATO BITRON M-M                                      65100296                            • •          
0062  PROLUNGA RESISTENZA 15 OHM                            996426                                • •          
0063  GUARNIZIONE IP44 NAC 504                                      574279                                • •          
0064  SOSTITUZIONE NAC (KIT)                                           65100514                            • •          
0065  VALVOLA GAS                                                              997089                                • •          
0066  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4                                 573520                                • •          
0067  TUBO GAS                                                                    65100432                            • •          
0068  UGELLO BRUCIATORE PRINC. D.0,77                       998434                                •          

     UGELLO BRUCIATORE PRINC. D.1,30                       998433                                •          
0069  RONDELLA UGELLO                                                    572138                                • •          
0072  PASSACAVO CHIUSO                                                  569720                                • •          
0073  MORSETTIERA 2 POLI                                                 571787                                • •          
0074  COPERCHIO VANO TIMER                                          997745                                • •          
0075  O-RING                                                                          998517                                • •          
0076  PANNELLO ANTERIORE CAM. COMB.                       65100555                            • •          
0077  ELETTRODO ACCENSIONE DX                                  65100251                            • •
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Désignation Référence  Type
De à

0002  VASE D'EXPANSION 6L                                               998616                                • •          
0003  INTERCAL.PR VASE D'EXPANSION                           998776                                • •          
0004  CONTRE ECROU 3/8"                                                  998581                                • •          
0005  JOINT EAU-GAZ 3/8                                                     573521                                • •          
0006  TUBE VASE D'EXPANSION                                         999105                                • •     11/01

     TUBE VASE D'EXPANSION                                         999525                                • •   12/01        
0007  PASSE CABLE                                                              998580                                • •          
0009  ECROUS (5pc)                                                              570717                                • •          
0010  AXE DE CHARNIERE PORTE-INSTRUMENTS           995492                                • •          
0011  TUBE BY-PASS                                                             998589                                • •          
0012  JOINT 3037 (10P)                                                          998077                                • •          
0013  RESSORT TUBE BY-PASS                                          998064                                • •          
0015  GROUPE DEPART CHAUFFAGE                                996049                                • •   12/01        

     GROUPE DEPART CHAUFFAGE                                998612                                • •     11/01
0016  JOINT 1/2                                                                      573528                                • •          
0017  VALVE SECURITE HYDRAU 3BAR 1/4                       998447                                • •          
0018  JOINT 1/4                                                                      569390                                • •          
0019  PRESSOSTAT DE PRESSION MINIMUM                    995903                                • •          
0020  RACCORD SORTIE EAU CHAUDE                             998611                                • •          
0021  GROUPE BI-THERMIQUE ET ROBINET                     996050                                • •          
0022  MANETTE DE ROBINET                                               571559                                • •          
0023  GROUPE RETOUR CHAUFFAGE                                996048                                • •          
0024  JOINT C4-D17,04 (10P)                                                998424                                • •          
0025  CLIP CIRCUL./GROUPE HYDRAUL.                            999162                                • •          
0026  POMPE CD                                                                    996614                                • •          
0027  RONDELLE POUR VIS CIRCULATEUR                      999100                                • •          
0029  ATTACHE RAPIDE                                                        997153                                • •          
0030  CABLAGE CIRCUIT-CIRCULATEUR                           999968                                • •          
0031  VITRE LED L=14.2                                                        998577                                • •          
0032  AXE DU SELECTEUR                                                   999592                                • •          
0033  BOUTON AFFICHAGE                                                  999668                                • •          
0034  RESSORT D'INTERRUPTEUR                                     999595                                • •          
0035  BOUTON INTERRUP + TABLEAU BORD                    999977                                • •          
0037  TABLEAU DE COMMANDE                                          995460                                • •          
0038  CIRCUIT IMPRIME BT2M-HS                                       65100248                            • •          
0039  RONDELLE NYLON                                                      569711                                • •          
0040  MANOMETRE CIRCULAIRE                                         65100695                            • •          
0042  COUVERCLE DE PROTECTION                                  998953                                • •          
0043  ATTACHE RAPIDE                                                        571548                                • •          
0044  CABLAGE D'ALIMENTATION                                       65101073                            • •          
0045  CABLAGE BASSE TENSION                                        998635                                • •   12/01        

     CABLAGE BASSE TENSION                                        999387                                • •     11/01
0048  RESSORT DE FIXATION SPOTT                                 573349                                • •          
0049  CABLAGE SPOTT                                                         995309                                • •          
0051  ISOLANT CERAMIQUE ARRIERE                               996126                                • •          
0052  PANNEAU COTE GAUCHE CHAMBRE COMB           995893                                • •          
0053  SONDE TEMPERATURE                                              998458                                • •          
0054  PLAQUE FIBRE CERAMIQUE LATERAL                     998639                                • •          
0055  ECHANGEUR BITHERMIQUE                                      998619                                • •          
0056  CABLAGE SONDE                                                        65103142                            • •          
0057  DIFFUSEUR D'AIR                                                        999411                                • •          
0058  PROTECTION CAPOT DE FACADE                            999435                                • •          
0059  BRULEUR                                                                      996158                                •          

     BRULEUR                                                                      998669                                •          
0061  DEBISTAT BITRON 1/2 M-M                                        65100296                            • •          
0062  RALLONGE RESISTANCE                                           996426                                • •          
0063  JOINT DE FORME                                                        574279                                • •          
0064  TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE                            65100514                            • •          
0065  VANNE GAZ SIT845 SIGMA                                         997089                                • •          
0066  JOINT EAU-GAZ 3/4                                                     573520                                • •          
0067  TUBE ENTREE GAZ                                                     65100432                            • •          
0068  INJECTEUR BRULEUR 0,77 BP                                  998434                                •          

     INJECTEUR BRULEUR 1,30 GN                                  998433                                •          
0069  RONDELLE D'INJECTEUR                                           572138                                • •          
0072  PASSE CABLE OBTURE                                              569720                                • •          
0073  BORNIER 2 PLOTS                                                      571787                                • •          
0074  CACHE                                                                          997745                                • •          
0075  JOINT 5030 EPDM                                                        998517                                • •          
0076  PANNEAU FRONTAL CHAMBRE COMB.                    65100555                            • •          
0077  ELECTRODE ALLUMAGE DROITE                              65100251                            • •
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0002  EXPANSION VESSEL 6L                                              998616                                • •          
0003  BUSH (EXPANSION VESSEL)                                     998776                                • •          
0004  LOCK NUT 3/8"                                                             998581                                • •          
0005  GASKET 3/8"                                                                 573521                                • •          
0006  PIPE (EXPANSION VESSEL)                                       999105                                • •     11/01

     PIPE (EXPANSION VESSEL)                                       999525                                • •   12/01        
0007  CABLE HOLDER                                                           998580                                • •          
0009  SPRING (FASTENING)                                                 570717                                • •          
0010  PIVOT                                                                            995492                                • •          
0011  BY-PASS PIPE                                                              998589                                • •          
0012  O-RING                                                                          998077                                • •          
0013  SPRING (BY-PASS PIPE)                                             998064                                • •          
0015  FLOW GROUP                                                              996049                                • •   12/01        

     FLOW GROUP                                                              998612                                • •     11/01
0016  GASKET 1/2"                                                                 573528                                • •          
0017  SAFETY VALVE                                                            998447                                • •          
0018  GASKET 1/4                                                                  569390                                • •          
0019  LOW PRESSURE SWITCH                                           995903                                • •          
0020  UNION (HOT WATER OUTLET)                                   998611                                • •          
0021  TAP FITTING                                                                 996050                                • •          
0022  FILLING COCK KNOB                                                  571559                                • •          
0023  RETURN GROUP                                                          996048                                • •          
0024  O-RING                                                                          998424                                • •          
0025  PUMP BRACKET                                                          999162                                • •          
0026  KIT FOR REAR PUMP ATTACHMENT                        996614                                • •          
0027  LOCK WASHER                                                            999100                                • •          
0029  U-CLIP                                                                           997153                                • •          
0030  CABLE (P.C.B. - PUMP)                                               999968                                • •          
0031  LED (L=14.2)                                                                 998577                                • •          
0032  SPINDLE (KNOB)                                                          999592                                • •          
0033  CONTROL KNOB                                                          999668                                • •          
0034  SPRING (PUSH BUTTON)                                            999595                                • •          
0035  CONTROL PANEL BUTTON                                         999977                                • •          
0037  CONTROL PANEL                                                        995460                                • •          
0038  PRINTED CIRCUIT BOARD (BT2M-HS)                      65100248                            • •          
0039  NYLON BUSH (10MM)                                                  569711                                • •          
0040  PRESSURE GAUGE                                                     65100695                            • •          
0042  CABLE HOLDER COVER                                             998953                                • •          
0043  U-CLIP                                                                           571548                                • •          
0044  CABLE (POWER SUPPLY)                                           65101073                            • •          
0045  LOW VOLTAGE WIRING                                              998635                                • •   12/01        

     LOW VOLTAGE WIRING                                              999387                                • •     11/01
0048  SPRING (FLUE CONTROL PROBE)                            573349                                • •          
0049  CABLE (FLUE CONTROL PROBE)                              995309                                • •          
0051  PANEL (INSULATION - REAR)                                     996126                                • •          
0052  PANEL (L.H. SIDE)                                                        995893                                • •          
0053  TEMPERATURE PROBE                                              998458                                • •          
0054  PANEL (INSULATION - SIDE)                                      998639                                • •          
0055  EXCHANGER (TWIN PASS)                                         998619                                • •          
0056  WIRING (PROBE)                                                         65103142                            • •          
0057  PROTECTION SCREEN                                               999411                                • •          
0058  PROTECTION SCREEN                                               999435                                • •          
0059  BURNER                                                                        996158                                •          

     BURNER                                                                        998669                                •          
0061  FLOW GAUGE (BITRON - 1/2  M-M)                            65100296                            • •          
0062  EXTENSION (WITH 15 OHM RESISTANCE)               996426                                • •          
0063  GASKET (SPARK GENERATOR)                                 574279                                • •          
0064  SPARK GENERATOR (KIT)                                          65100514                            • •          
0065  GAS VALVE                                                                   997089                                • •          
0066  GASKET 3/4"                                                                 573520                                • •          
0067  GAS PIPE                                                                      65100432                            • •          
0068  BURNER JET (L.P.G. 0.77)                                           998434                                •          

     BURNER JET (NG 1.30)                                               998433                                •          
0069  BURNER JET WASHER                                               572138                                • •          
0072  BLIND GROMMET                                                        569720                                • •          
0073  CONNECTOR BLOCK                                                  571787                                • •          
0074  COVER                                                                          997745                                • •          
0075  O-RING                                                                          998517                                • •          
0076  FRONT PANEL                                                              65100555                            • •          
0077  IGNITION ELECTRODE (R.H.)                                     65100251                            • •
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0078  ELECTRODE ONTSTEKING LINKS                             65100250                            • •          
0079  ELEKTRODE IONISATIE OMEGON                             998624                                • •          
0080  KABEL TERMOSTAAT                                                  999927                                • •          
0081  CLIPS BEVESTIGING OVERHITTINGSTHERM.         998582                                • •          
0082  THERMOSTAAT OVERVERHITTING 103                    996065                                • •          
0083  KERAMISCHE VOORPLAAT BRANDERKAMER        995999                                • •          
0084  ZIJPANEEL RECHTS                                                    995892                                • •          
0301  ZIJPANEEL LINKS                                                        65102558                            • •          
0303  ZIJPANEEL RECHTS                                                    65102557                            • •          
0311  OMBOUWSET AARDGAS                                            998716                                • •          
0312  PROPAANKIT OMEGON                                              998717                                • •          
0351  DICHTING O-RING POMP                                            998644                                • •          
0352  ONTLUCHTER                                                              998643                                • •          
0353  DICHTING POMP                                                          998738                                • •          
0354  KIT POMP                                                                      996615                                • •          
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0078  ZUNDELEKTRODE LINKS                                            65100250                            • •          
0079  UBERWACHUNGSELEKTRODE                                  998624                                • •          
0080  THERMOSTATKABEL                                                   999927                                • •          
0081  BEFESTIGUNGSFEDER F. GRENZTHERMOSTAT            998582                                • •          
0082  ANLEGETHERMOSTAT                                                996065                                • •          
0083  FIBERFRAX-DAMMUNG VORN                                   995999                                • •          
0084  SEITENBLECH RECHTS                                              995892                                • •          
0301  MANTEL, SEITLICH, LINKS                                          65102558                            • •          
0303  MANTEL, SEITLICH, RECHTS                                     65102557                            • •          
0311  ERDGAS-UMSTELLSET                                               998716                                • •          
0312  FLUSSIGGAS-UMSTELLSET                                       998717                                • •          
0351  O-RING FUR PUMPE                                                    998644                                • •          
0352  SCHNELLENTLUFTER + O-RING                                998643                                • •          
0353  DICHTUNG MOTORKOPF                                            998738                                • •          
0354  PUMPENSET, NUR MOTOR                                        996615                                • •          
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Designación Referencia  Typo
De a

0078  ELECTRODO DE ENCENDIDO IZQDO                       65100250                            • •          
0079  ELECTRODO DE DETECCION                                    998624                                • •          
0080  CABLE TERMOSTATO                                                 999927                                • •          
0081  MUELLE FIJACION TERMOSTATO LÍMITE                998582                                • •          
0082  TERMOSTATO                                                              996065                                • •          
0083  FIBRA CERAMICA ANTERIOR                                     995999                                • •          
0084  PANEL LATERAL DCHO                                              995892                                • •          
0301  PANEL LATERAL IZQDO                                             65102558                            • •          
0303  PANEL LATERAL DCHO                                              65102557                            • •          
0311  KIT TRANSFORMACION MET                                     998716                                • •          
0312  KIT TRANSFORMACION GLP                                      998717                                • •          
0351  JUNTA O-RING BOMBA CIRCULADORA                    998644                                • •          
0352  PURGADOR DE AIRE + O-RING                                 998643                                • •          
0353  JUNTA MOTOR BOMBA CIRCULADORA                   998738                                • •          
0354  KIT BOMBA CIRC.RA SOLO MOTOR                          996615                                • •          

C
al

de
ra

 m
ur

al
 g

as
 a

tm
os

fé
ric

a
T

2
 2

3
 M

I

T
2
 2

3
 M

I 
G

N
  

T
2
 2

3
 M

I 
G

L
P
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Descrizione Codice  Tipo
Da a

0078  ELETTRODO ACCENSIONE SX                                  65100250                            • •          
0079  ELETTRODO RILEVAZIONE                                        998624                                • •          
0080  CAVO TERMOSTATO LIMITE                                      999927                                • •          
0081  MOLLA FISSAGGIO TERMOSTATO LIMITE               998582                                • •          
0082  TERMOSTATO                                                              996065                                • •          
0083  FIBRA CERAMICA ANTERIORE                                  995999                                • •          
0084  PANNELLO LATERALE DX                                          995892                                • •          
0301  PANNELLO LATERALE SX                                          65102558                            • •          
0303  PANNELLO LATERALE DX                                          65102557                            • •          
0311  TRASFORMAZIONE MET                                             998716                                • •          
0312  TRASFORMAZIONE GPL                                             998717                                • •          
0351  O-RING PER CIRCOLATORE                                      998644                                • •          
0352  VALVOLA SFIATO ARIA + O-RING                              998643                                • •          
0353  GUARNIZIONE MOTORE CIRCOLATORE                  998738                                • •          
0354  POMPA SOLO MOTORE (KIT)                                     996615                                • •          
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Désignation Référence  Type
De à

0078  ELECTRODE ALLUMAGE GAUCHE                            65100250                            • •          
0079  ELECTRODE IONISATION                                           998624                                • •          
0080  CABLAGE THERMOSTAT                                            999927                                • •          
0081  CLIP DE FIXATION TH. SURCHARGE                        998582                                • •          
0082  THERMOSTAT DE SECURITE 103°C                          996065                                • •          
0083  ISOLANT CERAMIQUE FRONTAL                               995999                                • •          
0084  PANNEAU COTE DROIT                                              995892                                • •          
0301  PANNEAU COTE GAUCHE                                          65102558                            • •          
0303  PANNEAU COTE DROIT                                              65102557                            • •          
0311  EQT TRANSF                                                                998716                                • •          
0312  EQT TRANSF NAT > BUT/PROP                                 998717                                • •          
0351  JOINT O-RING POUR CIRCULATEUR                        998644                                • •          
0352  PURGEUR DE CIRCULATEUR                                    998643                                • •          
0353  JOINT MOTEUR CIRCULATEUR                                 998738                                • •          
0354  KIT POMPE                                                                   996615                                • •          
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0078  IGNITION ELECTRODE (L.H.)                                      65100250                            • •          
0079  IONIZATION ELECTRODE                                           998624                                • •          
0080  CABLE (OVERHEAT THERMOSTAT)                          999927                                • •          
0081  FIXING SPRING (OVERHEAT THERMOSTAT)           998582                                • •          
0082  OVERHEAT THERMOSTAT 100°C                              996065                                • •          
0083  PANEL (INSULATION - FRONT)                                  995999                                • •          
0084  PANEL (R.H. SIDE)                                                       995892                                • •          
0301  CASE PANEL (L.H. SIDE)                                             65102558                            • •          
0303  CASE PANEL (R.H. SIDE)                                            65102557                            • •          
0311  BURNER JET FULL KIT (NG)                                       998716                                • •          
0312  BURNER JET FULL KIT (LPG)                                     998717                                • •          
0351  O-RING (PUMP)                                                            998644                                • •          
0352  AUTO AIR VENT + O-RING                                          998643                                • •          
0353  GASKET (PUMP HEAD)                                               998738                                • •          
0354  KIT (MOTOR PUMP)                                                     996615                                • •          
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er LIJST MET AFKORTINGEN
WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

Technische index van het toestel  
Opeenvolgende code

SERIENUMMER

Productiejaar 

Productiemaand : 
  van 1 tot 9     Jan. tot Sep., 
  O     Okt., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Karakters :       

Opeenvolgende code

Productiejaar Baujatausend
ProductiedagCode toestel

20 Karakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Karakters :
Code toestel

Productiemaand Opeenvolgende code
Productiejaar 

08 05 0013199 900640031

Opeenvolgende code
Productiejaar Productiedag
Code toestel

21 Karakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Karakters :       
Opeenvolgende code

Productiejaar
Productiedag
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er VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

Technischer Gerätenummer
Fortlaufende Gerätenummer

SERIENNUMMER

Baujahr 

Baumonat  : 
  von 1 auf 9     Jan. bis Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dez.

 1 95 065004 - 3111 Charakters :       

Fortlaufende Gerätenummer

BaujahrBaujatausend
Tag der produktionArtikelnummer

20 Charakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Charakters :
Artikelnummer

Baumonat Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr 

08 05 0013199 900640031

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr Tag der produktion

Artikelnummer
21 Charakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Charakters :       
Fortlaufende Gerätenummer

Baujahr 
Tag der produktion
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ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

NUMERO DI SERIE

Indicio técnico del aparato
Código secuencial
Año de fabricacion

Mes de fabricacion : 
  de 1 a 9     Ene. a Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dic.

 1 95 065004 - 3111 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacionMilenio de fabricacion
Dia de fabricacionReferencia del aparato

20 Caracteres :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caracteres :
Referencia del aparato

Mes de fabricacion Código secuencial
Año de fabricacion

08 05 0013199 900640031

Código secuencial
Año de fabricacion Dia de fabricacion

Referencia del aparato
21 Caracteres :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caracteres :       
Código secuencial

Año de fabricacion
Dia de fabricacion
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ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza immerguta.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione Millennio di fabbricazione
Giorno di fabbricazioneCodice articolo

20 Caratteri :  3675007 XX 2 07 070 00315

Indice tecnico dell’apparecchio
Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

 1 95 065004 - 3111 Caratteri :       
Mese di fabbricazione : 
  da 1 a 9     Gen. a Set., 
  O     Ott., N    Nov.,
  D     Dic.

19 Caratteri :
Codice articolo

Mese di fabbricazione Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

08 05 0013199 900640031

Codice sequenziale
Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione

Codice articolo
21 Caratteri :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caratteri :       
Codice sequenziale

Anno di fabbricazione 
Giorno di fabbricazione
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ue LISTE DES ABRÉVIATIONS

EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

Indice technique de l'appareil  
Code séquentiel

NUMÉRO DE SÉRIE

Année de fabrication 

Mois de fabrication : 
  de 1 à 9     Jan. à Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Caractères :       

Code séquentiel  

Année de fabrication Millénium de fabrication
Jour de fabricationCode appareil

20 Caractères :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caractères :
Code appareil

Mois de fabrication Code séquentiel
Année de fabrication 

08 05 0013199 900640031

Code séquentiel    
Année de fabrication Jour de fabrication

Code appareil
21 Caractères :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caractères :       
Code séquentiel

Année de fabrication 
Jour de fabrication 
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LIST OF THE ABBREVIATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

Technical number of the appliance
Sequencial number

SERIAL NUMBER

Year of manufacture

Month of manucfacture : 
  from 1 to 9     Jan. to Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Characters :       

Sequencial number

Year of manufactureMillenium of manufacture
Manufacturing dayProduct reference

20 Characters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Characters :
Product reference

Month of manucfacture Sequencial number
Year of manufacture

08 05 0013199 900640031

Sequencial number
Year of manufacture Manufacturing day

Product reference
21 Characters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Characters :       
Sequencial number

Year of manufacture 
Manufacturing day 
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